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1E)Bk'r|:)k:;d? 160 o"grer(l)cll vlzrdII:.BukogI?ncﬂe.rm {;25 5)Bir is¢inin ayhk Gcreti 4200 TLl'dir.isci aylik gelirinin
riel olduguna gore,Dkulda kag kiz ogrenci vardir- | o/10'nu gelir vergisi olarak devlete geri 6demektedir.

Buna gore bu is¢inin vergisini verdikten sonra eline
gecgen toplam para kag TL'dir.

6)Ege elindeki 320 tane bilyenin %20’sini kardesine
veriyor.
Buna gore Ege’nin elinde kalan bilye kag tanedir.

2)Aylik geliri 2500 TL olan Merve hanim gelirinin
%30'u ile ev kirasini 6diyor.

Buna goére Merve hanimin ev kirasina kag TL 6demis-
tir.
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—.7)Hanife hanim tursu kurmak igin almis oldugu 120
% adet kavanozun %10’una biber geri kalanina ise

« salatalik tursusu kuruyor.

; Buna gore Hanife hanimin Salatalik turgusu igin
g kullanmis oldugu kavanoz sayisi kagtir.

3)Esen bir soru bankasindaki 240 sorunun %10’nu
1.giin geri kalan sorulari ise 2 giin ¢6zmiigtiir.
Buna gore Esen 2.giin kag soru ¢cozmiistiir.
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8)Bir araba 800 km’lik bir yolun %20’sini gittikten
sonra mola veriyor.

Buna gére mola vermeden once gitmis oldugu yol
kag¢ km'dir.

4)Furkan zeytin tarlasindan elde ettigi 1200 kg
zeytinden zeytin yagi elde etmek istiyor.

Zeytinler zeytin yagina donustiglinde %11 fire
veriyor.

Buna gore bu isten elde edilen zeytin yagi kag kg dir.
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9)Ciftliginde 80 tane hayvani bulunan Ali dedenin
hayvanlara ait olan ylizdeler asagida verilmistir.
Buna goére bu hayvanlarin sayisini bulunuz.

%30 %40

10)2500 kg karpuzun %15’
clruk ctkmustir.

Buna gore saglam kalan kag kg
karpuz vardir.
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Tarlasinda topladigi 5000 kg zeytinin %64 yesil zeytin
geri kalan kismi ise siyah zeytindir.

Buna gore bu tarladaki siyah ve yesil zeytinin kagar
kg olduklarini bulunuz.
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Benzine 6denen vergi miktari %18 ‘dir.
Buna gore aracina 200 Tl'lik benzin alan birinin
vergiye 6demis oldugu toplam para kag TLdir.

13)40 kisilik bir grubun %60’ erkek,Erkeklerin ise
%25’i gozlukludar.

= Buna gore bu grupta kag gozlikli erkek vardir.
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14)Bir okulda 120 tane 6grenci vardir.Bu okula sene
basinda 6grencilerin %20’si kadar yeni 6grenci kayit
yaptirdigina gére,okulun yeni mevcudu kag olur.




